
Buldan’ın Girne Mahal-
lesi’nde vatandaşların ve
çevrecilerin çabasına rağ-
men maden sahasında ağaç
kesimi başladı. Buldan
Doğal Hayatı Koruma Der-
neği, yürütmeyi durdurma
talepli dava açtı. >>6’da

Bingöl-Elazığ kara yolunda 24 Mayıs 1993'te
PKK'lı teröristlerin hain saldırısında şehit düşen 33
asker ile gaziler için Acıpayam’ın Dodurga Ma-
hallesi'nde anıt yapıldı. Kahramanların isimleri bu
anıtta ölümsüzleştirildi. >>Haberi Sayfa 3’te

iSiMLERi ANITTA 
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Denizlili iş dünyasının sevi-

len isimlerinden, mimar İbrahim

Oğuz Dalaman, 76 yaşında ha-

yatını kaybetti. Dalaman’ın ve-

fatı, iş dünyasında büyük üzün-

tü yarattı.  >>Haberi Sayfa 3’te

İŞ DÜNYASININ
ACI KAYBI

İŞ İNSANI İBRAHİM
OĞUZ DALAMAN
YAŞAMINI YİTİRDİ

Acıpayam Bul-
varı üzerinde
yoğun trafikte ters
yönde ilerleyen ve
trafik güvenliğini
tehlikeye atan sü-
rücüye ceza. Em-
niyet Müdürlüğü,
aracın sürücüsüne
ceza uyguladı, o
anları “Gereği ya-
pıldı” notuyla
paylaştı. >>3’te

KURAL TANIMAZ
SURUCUYE CEZA

İl Koordinasyon Kurulu toplantısı Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda 2026
yılı projeleri değerlendirildi. >>Sayfa 7’de

VALİ KÖŞGER İL KOORDİNASYON 
KURULU TOPLANTISINDA DİKKAT ÇEKTİ

VATANDAS ODAKLI
HiZMET VURGUSU

Denizli Organize Sanayi Bölgesi Müdür-
lüğü’nün ev sahipliğinde gerçekleştirilen bu-
luşma ile sanayicilere devlet destekleri ve
yararlanma koşulları anlatıldı. >>Sayfa 7’de

OSB’DE GÜNDEM
DEVLET DESTEKLERi

TEPKİLER SONUÇ VERMEDİ, MADEN SAHASINDA AĞAÇLAR KESİLİYOR

BULDAN’DA KIYIM BASLADI

Denizli İhracatçılar Birliği’nde (DENİB) genel
kurul sonrası gerçekleşen ilk yönetim kurulu toplantı-
sında görev dağılımı yapıldı. >>Haberi Sayfa 7’de

DENiB’iN YENi YÖNETiMi
GÖREV DAĞILIMINI YAPTI

Pamukkale Belediyesi’nden “Geleceğin Za-
bıtaları” projesi ile bilinçli nesil hamlesi geldi.
Üniformalarını giyip denetime çıkan Adil De-
mireren Mustafa Musoğlu İlköğretim Okulu 4.
sınıf öğrencileri, kantinlerde hijyen ve güvenli
gıda nöbeti tuttu. >>Haberi Sayfa 8’de

OKUL KANTİNLERİ ARTIK ONLARA EMANET

MiNiK ZABITALAR
GÖREV BAŞINDA

Denizli Büyükşehir
Belediyesi, kırsal kalkın-
mayı güçlendirmek ve
üretimde verimliliği ar-
tırmak amacıyla tarımsal
desteklerine devam edi-
yor. Bekilli’e yem pelet
makinesi ile yem ezme
makinesi desteği sağ-
landı. >>Sayfa 8’de

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ KIRSALI DESTEKLEMEYİ SÜRDÜRÜYOR 

BEKiLLi’YE TARIMSAL MAKiNE 

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
Şanlıurfa VE Kahramanmaraş’ta

meydana gelen okul saldırıları
nedeniyle 23 Nisan’da gerçek-

leştirilmesi planladığı SEFO
konserinin iptal etti. >>5’te

BÜYÜKŞEHiR’DEN
KONSER iPTALi

Türkiye, son dönemlerin en acı olaylarından bi-
rini yaşadı. Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta bir-
biri ardına meydana gelen okul saldırıları, tüm ulu-
su derinden yaraladı. Sevgi ve saygının merkez ol-
ması gereken eğitim yuvalarında yaşanan kanlı kat-
liamlar, dikkatlerin okullara yönelmesine yol

açarken, Denizli’de bir okuldan gelen görüntüler,
“Sir ulusun özlem duyduğu” manzaraları yaşattı.
Şehit Burak Erten İlkokulu’nda düzenlenen far-
kındalık etkinliğinde öğretmen ve öğrenciler çi-
çeklerle karşılandı, ortaya “Aslında hep olması ge-
reken” anlar ortaya çıktı. >>Haberi Sayfa 5’te

BiR ULUSUN OZLEM
DUYDUGU MANZARA

ÖĞRETMEN VE ÖĞRENCİLERİ ÇİÇEKLERLE KARŞILADILAR

Buldan Ziraat Odası Başkanı
Muammer Al, Girne Mahallesi,
Ziftlik mevkiinde maden arama ça-
lışmalarının doğal yaşama ve su
kaynaklarına zarar vereceğini belir-
terek, tepkisini Cumhurbaşkanı Er-
doğan’a ulaştırdı. >>Sayfa 6’da

MADENi ŞiKAYET ETTi

Denizli’de hazırlanan ‘Denizli
Gastronomi Turizmi Yol Haritası’,
kentin 162 yöresel lezzetini koruya-
rak tanıtmayı ve uluslararası ölçek-
te markalaştırmayı hedefliyor. Pro-
je, festivallerden dijital uygulamala-
ra kadar geniş bir dönüşüm planı su-
nuyor.>>Sayfa 9’da

162 YÖRESEL LEZZET
MARKALAŞACAK



Aydın İl Sağlık Müdürü Dr. Eser Şenkul, Aydın Devlet Hastanesi yeni hiz-
met binası olarak planlanan Kadın Doğum ve Çocuk Hastanesi’nin eski hizmet

binasında kapsamlı bir inceleme ve değerlendirme ziya-
retinde bulundu. 

Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında, söz konusu
sağlık tesisinin mevcut fiziki durumu, teknik altyapısı
ve hizmet sunum kapasitesine ilişkin olarak Hastane
Başhekimi ile İdari ve Mali Hizmetler Müdüründen
bilgi alan Müdür Şenkul, poliklinik alanları, acil servis,
ameliyathane, yataklı servisler başta olmak üzere ilgili
birim ve ünitelerin fiziki mekanları yerinde değerlen-
dirdi. Müdür Şenkul, ayrıca, sağlık hizmetlerinin daha
etkin, verimli ve sürdürülebilir bir şekilde sunulabil-
mesi amacıyla yürütülmekte olan bakım, onarım ve iyi-
leştirme çalışmalarına ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. 

Taşınma sürecinin önümüzdeki günlerde planlana-
rak tamamlanması bekleniyor. (İHA)
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OCAK ECZANESİ
SÜMER MAH. İZMİR BULVARI NO:26/A

(ÖZEL ODAK HAST. YANI )
0258 2425522

ŞULE ECZANESİ
SARAYLAR MAH. SALTAK CAD. NO:18/A

(DOKTORLAR CAD. DÖRTYOLU AKBANK ÜSTÜ NO:18)
0258 2611278

YEŞİLYURT ECZANESİ
MURATDEDE MAH. 208 SOK. NO:4/B

(İLBADI MEZARLIĞI ÜZERİ)
0258 3718742

EVREN ECZANESİ
MEHMETÇİK MAH. KIBRIS ŞEHİTLER CAD.

NO:98/A ( DİŞ HASTANESİ KARŞISI)
0258 2121662

NAZAN ECZANESİ

FESLEĞEN MAH. EMEK CAD. NO:35/A

0258 2413988

DEVA ECZANESİ
SIRAKAPILAR MH.SEHIT ALBAY

KARAOGLANOGLU CD.N.34/A (DDH KARŞISI)
0258 2653372

 TEMMUZ ECZANESİ
TOPRAKLIK MAH. 630 SOK. NO:25/F OTOGAR

ARKA GİRİŞ KARŞISI  PAMUKKALE
0545 563 20 20

ZEYTİNKÖY SEMA ECZANESİ
ZEYTİNKÖY MAH. VATAN BULVARI NO:63/B

(TİCARET BORSASI İ.Ö.O. KARŞISI )
0258 2660612

PAmuKKAle

DeniZli

merKeZeFenDİ

BERGAMA ECZANESİ
SELÇUKBEY MAH.ŞEHİT P. KOMANDO ER

MEHMET AVCI CAD. NO:7/A 
0258 3612055

İki yıl önce karaciğerinde 10 santimetrelik
kitle saptanan ve Abernethy sendromuna bağlı
yetmezlik ile kanser mücadelesi veren Karsu
Oktay (16), 1,5 yıl boyunca umutla beklediği
organ bağışı gelmeyince,
2009 yılında kaybettiği bi-
yolojik babasının memle-
keti Kars'a gitti. Moral
bulmak amacıyla babaan-
nesi ve kuzenlerini ziyaret
eden genç kıza hayat vere-
cek müjdeli haber, 8 Nisan
gece saatlerinde annesi
Şafak Tayfun'a ulaştı.
Haber üzerine zamana
karşı bir yarış başladı
ancak hava muhalefeti ne-
deniyle Kars'tan uçuş ya-
pılamadı. Bunun üzerine
akrabaları tarafından hızla
Erzurum'a götürülen genç
kız için anne Şafak Tayfun
ile 5 yıl önce evlenen Garip Tayfun devreye
girdi. Genç kıza babalık yapan üvey baba
Garip Tayfun'un yoğun girişimleriyle ayarla-
nan ambulans uçak, sabah 05.00'te Erzu-
rum'dan havalanarak İzmir Adnan Menderes
Havalimanı'na indi. Hazır bekletilen kara am-
bulansıyla Acıbadem İzmir Kent Hastanesi'ne
ulaştırılan genç kız, Prof. Dr. Murat Kılıç baş-
kanlığında; Doç. Dr. Cahit Yılmaz, Opr. Dr.
Kamil Kılıç, Opr. Dr. Rasim Farajov, Doç. Dr.
Mert Akan, Uzm. Dr. Alihan Pirim ve Uzm.
Dr. Özgür Bolat'tan oluşan cerrahi ekip tarafın-
dan 9 Nisan'da ameliyata alındı. Başarıyla ta-
mamlanan ameliyatın ardından sağlık değerleri
normale dönen genç kız, taburcu edilmeye ha-

zırlanıyor. 

UmUdUnU kAybettİğİ AndA
müjdelİ HAberİ Aldı 

Grip ve nezle şikayetiyle
başvurduğu hastanede kara-
ciğer fonksiyonlarının çok
yüksek çıkmasının ardından
nakil sürecinin başladığını
belirten Karsu Oktay, "İki
kez biyopsi olduktan sonra
ameliyat kararı alındı ve
2024 yılında nakil sırasına
girdim. İki yıllık bekleme sü-
recinde zaman zaman umut-
suzluğa kapıldım ve hiçbir
yere gidememek canımı çok
sıkıyordu. Ramazan Bayra-
mı'nı geçirmek için Kars'taki
dedem ve babaannemin ya-
nına gitmiştim. Oradayken
annemden uygun organın bu-

lunduğuna dair bir telefon alınca sevinçten
elim ayağım titredi. 'Yetişebilecek miyim?'
korkusu yaşadım ama başardım" ifadelerini
kullandı. 

"AmelİyAtA gİrerken Hİç
korkmAdım" 

Haberi alır almaz Kars'tan Erzurum Havali-
manı'na geçtiğini ve babasının ayarladığı özel
uçakla kente geldiğini vurgulayan Oktay, "Ha-
valimanından ambulansla alınarak direkt acile
giriş yaptım ve ameliyat hazırlıkları başladı.
Doktorum Murat Hoca olduğu için kendimi
emin ellerde hissettim ve ameliyata girerken
hiç korkmadım. Bir gece yoğun bakımda kal-

dıktan sonra servise çıkarıldım ve şu an gayet iyi
hissediyorum. Bu süreçte doktorlarıma ve beni
hastaneye yetiştiren babama teşekkür ediyorum.
Cemil Midilli Meslek Lisesi Yenilenebilir Enerji
bölümünde okuyorum; okulumu bitirip yenilene-
bilir enerji mühendisi olmayı ve bütün hedefle-
rimi gerçekleştirmeyi amaçlıyorum" dedi. 

"beklerken telefonlArımı
Hİç kApAtmAdım" 

Kızının zorlu organ nakli sürecini ve mutlu
sonu anlatan anne Şafak Tayfun, tedavi süreci-
nin ardından organ bağışı kaydı oluşturdukla-
rını söyleyerek, "Organ bulunduğuna dair
haber alınca çok heyecanlandım, ne yapaca-
ğımı bilemedim. Kars'ta uçak bulamadık ancak
eşimin çalıştığı yerden çok yardım ettiler ve
hemen bir uçak ayarlandı. Karsu'yu Erzu-
rum'dan alıp buraya getirdiler. Çok şükür ye-
tişti. Organ bağışını yapan insanlara çok
teşekkür ediyorum, Allah razı olsun. Benim kı-
zıma can ve gerçekten umut oldular. O iki yıl-
lık uzun bekleme sürecinde hiç umudumu
kaybetmedim. Beklerken telefonlarımı hiç ka-
patmadım, yanımdan ayırmadım. Hep dua
ettim ve inandım. Kızımı böyle sağlıklı gördü-
ğüm için gerçekten çok mutluyum" şeklinde
konuştu. 

"dUyArlı İnsAnlArın
bAğışıylA HAyAtA tUtUndU" 

Zorlu bekleme sürecinin ardından yapılan
organ bağışıyla kızlarının yaşama bağlandığını
kaydeden üvey baba Garip Tayfun, "Kızımıza
teşhis konduktan sonra zorlu bir süreç başladı
ancak hiç pes etmedik. Karaciğerlerimiz uyma-
dığı için kadavra sırasına girdik ve duyarlı in-

sanların organ bağışı sayesinde kızımız hayata
tutundu. Bu süreçte psikolojik olarak bunaldığı
için babaannesini görmek istemişti, biz de onu
memleketimiz Kars'a göndermiştik. Organ
nakli haberi tam da bu döneme denk geldi.
Ambulans uçakla kızımızı yaklaşık 4-5 saat
içerisinde, sabaha karşı hastaneye getirdik. İki
yıldır beklediğimiz bu bağış kızımıza yeni bir
can oldu; organ bağışının ne kadar hayati bir
öneme sahip olduğunu herkesin bilmesini isti-
yorum" ifadelerini kullandı. 

"Hem yetmezlİkten Hem de
kAnserden kUrtArdık" 

Hastanın Abernethy sendromuna bağlı kara-
ciğer yetmezliği ve kanseri ile mücadele ettiğini
belirten Acıbadem İzmir Kent Hastanesi Genel
Cerrahi Bölümü Uzmanı Prof. Dr. Murat Kılıç,
"16 yaşındaki hastamız yaklaşık iki yıl önce bize
başvurdu. Karaciğere gitmesi gereken damarın
organa ulaşmaması sonucu beslenmenin bozul-
duğu bir hastalığı bulunuyordu. Bu kronik duru-
mun üzerine iki ayrı odakta karaciğer kanseri
gelişti. Bekleme süresinde kanser gelişimini dur-
durmak amacıyla hastamıza damar içi kemote-
rapi uyguladık. Gece saat 02.00 sıralarında 17
yaşındaki bir vericiden çok uygun bir organ çıktı.
Hastamız tatil amacıyla Kars'taydı ancak uçak
ambulans sayesinde sabah 08.00'de hastane-
mizde olması sağlandı. Organların çıkarıldıktan
sonra buzda bekleme süresinde ideal sınır olan
12 saati aşmadan, 8-9 saat içinde nakli başarıyla
gerçekleştirdik. Kanser etrafa yayılmadan hasta-
mızı hem karaciğer yetmezliğinden hem de kan-
serden kurtarmış olduk. Değerleri gayet iyi
durumda ve bir iki gün içerisinde kendisini ta-
burcu etmeyi planlıyoruz" dedi. (İHA)

NEFES KESEN NAKiL 
orgAn beKleYen iZmirli genÇ KıZ iÇin 

Karaciğer nakli beklerken moral bulmak amacıyla memleketine ba-
baannesini ziyarete giden İzmirli lise öğrencisi, uygun organın bu-
lunması üzerine 12 saatlik kritik sürede ambulans uçakla hastaneye
yetiştirildi. Zamana karşı verilen yarışın ardından hızla ameliyata alı-
nan genç kız, başarılı geçen operasyonla sağlığına kavuştu.   

Sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda çalışma-
larını sürdüren Manisa Büyükşehir Belediyesi, engelli bi-
reylerin yaşamını kolaylaştırmaya yönelik projelerine bir
yenisini daha ekledi. Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı koordinesinde yürütülen çalışma kapsamında
başlatılan hizmetle, daha önce ilçe belediyeleri tarafından
sunulan engelli nakil aracı hizmetinin kapsamı genişle-
tildi. İki yeni aracın satın alma ve tadilat süreçlerinin ta-
mamlanmasının ardından hizmet aktif olarak
vatandaşların kullanımına sunuldu. 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, hizmete giren yeni araçlarla ilgili yaptığı açıklamada,
vatandaşların her zaman yanında olduklarını belirtti. 

Hizmetten faydalanan vatandaşlar da uygulamadan
duydukları memnuniyeti dile getirdi. Gazi uzman çavuş
Yıldırım Yaşar Çiltaş, hastane süreçlerinde yaşadıkları
zorluklara dikkat çekerek, sunulan hizmetten memnun ol-
duklarını ifade etti. Gazi Çiltaş'ın engelli oğlu Batuhan
Çiltaş ise desteklerinden dolayı Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu’ya teşekkür etti. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Sağlık ve Sosyal Hiz-
metler Dairesi Başkanı Volkan Sert ise uygulamanın en-
gelli bireylerin günlük hayatını kolaylaştırmayı

hedeflediğini ifade ederek, "Daha önce ilçe belediyeleri
tarafından sunulan bu hizmeti artık büyükşehir belediyesi
olarak devreye aldık. İki aracımızla hizmet vermeye baş-
ladık. Vatandaşlarımız, Manisa Büyükşehir Belediye-
si’nin resmi web sitesi üzerinden randevu oluşturarak bu
hizmetten yararlanabilecek. Başkanımız Besim Dutlulu
öncülüğünde engellilere yönelik hizmetlerimize hız kes-
meden devam edeceğiz" diye konuştu. (İHA)

ENGELLiLERE ÜCRETSiZ DESTEK
mAnisA büYüKşeHir beleDiYesi’nDen

manisa büyükşehir belediyesi, engelli bireylerin sağlık hizmetlerine eri-
şimini kolaylaştırmak amacıyla engelli nakil aracı hizmetini hayata ge-
çirdi. Yeni uygulamayla birlikte vatandaşlar, randevu sistemi üzerinden
ücretsiz olarak bu hizmetten yararlanabilecek.   

AYDIN DEVLET HASTANESi
OLARAK HiZMET VERECEK  

KADın Doğum HAstAnesi binAsı

Aydın Kadın Doğum ve Çocuk Hastanesi’nin
Aydın şehir Hastanesi’ne taşınmasının ardın-
dan boşaltılan binanın Aydın Devlet Hastanesi
olarak hizmet vereceği öğrenildi.  
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Acıpayam, Şehitler Haftası'nda önemli bir
etkinliğe ev sahipliği yaptı. Bingöl-Elazığ kara
yolunda usta birliklerine giderken PKK'lı terö-
ristlerin hain saldırısında şehit düşen 33 asker
ile gaziler anısına, Dodurga Mahallesi'ndeki
Ahmet Ali Pehlivanoğlu Bulvarı'nda anıt yapıl-
dı.

Bingöl katliamında 7 şehit veren Denizli,
olayda yaralı kurtulan askerlerle birlikte bu acı-
yı unutmuyor. Şehitlerin yakınları ve gaziler,

vatan için canlarını ortaya koyan kahramanla-
rın genç nesiller tarafında da unutulmaması
için çaba harcıyor. 

Şehit Şeref Tay'ın kardeşi ve Şehit Gazi-Sen
Denizli Şube Başkanı Turan Tay öncülüğünde,
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin desteğiyle
hayata geçirilen proje kapsamında, “Şehitler
Bulvarı”na çevrilen Dodurga’daki Ahmet Ali
Pehlivanoğlu Bulvarı boyunca şehitler ve gazi-
lerin isimleri ile fotoğraflarının bulunduğu

mermer bloklar yerleştirildi, blokların başına
da birer çınar fidanı dikildi.

Hain saldırıda şehit düşen 33 asker ile gazi-
ler anısına, Dodurga Mahallesi'nde bulvara
yaptırılan “Şehit 33 Asker ve Gaziler Çınar
Anıtı” düzenlenen törenle açıldı. Anıtın açılışı-
na Acıpayam Belediye Başkanı Levent Yıldı-
rım, İl Sivil Toplumla İlişkiler Müdürü İbrahim
Kasal, Türkiye Muharip Gaziler Derneği De-
nizli Şube Başkanı Hamdi Helvacılar, sivil top-

lum örgütü temsilcileri, şehit ve gazi yakınları
katıldı.

Acıpayam Belediyesi, Dodurgalılar Yardım-
laşma ve Yaşatma Derneği (DOYDER) ile Do-
durga Muhtarlığının desteğinde Çanakkale ve
tüm şehitler için düzenlenen bu yıl 20.’si dü-
zenlenen yemekli mevlüt programında anıtın
açılışı gerçekleştirilerek, bayrak eşliğinde kor-
tej yürüyüşü yapıldı, şehitlikte dua edildi.  

AYSEL ÇETİN

1993 YILINDA HAiN PUSUDA ŞEHiT DÜŞEN VE GAZi OLAN KAHRAMANLARA UNUTMADI

iSiMLERi ANITTA YASATILACAK
Bingöl-Elazığ kara yolunda 24 Mayıs 1993'te PKK'lı teröristlerin hain saldırısında şehit düşen 33 asker ile ga-
ziler için Acıpayam’ın Dodurga Mahallesi'nde anıt yapıldı. Kahramanların isimleri bu anıtta ölümsüzleştirildi.

Rahatsızlıkları nedeniyle İstanbul
Koç Hastanesi’nde tedavi altında tu-
tulan mimar, iş insanı ve Denizlispor
eski yöneticilerinden İbrahim Oğuz
Dalaman, hayatını kaybetti. İstanbul
Devlet Güzel Sanatlar Akademisi Mi-
marlık Yüksek Okulu mezunu olan

Dalaman,
Denizli’de
inşaat sektöründe faaliyet gösteren bir
işletmenin sahibiydi. Kentte önemli
projelere imza atan Dalaman, Deniz-
lispor yönetimlerinde de bulunmuştu. 

HAKAN BOZKURT

iŞ iNSANI iBRAHiM OĞUZ DALAMAN YAŞAMINI YiTiRDi

iS DUNYASININ
ACI KAYBI
Denizlili iş dünyasının sevilen isim-
lerinden, mimar İbrahim Oğuz Da-
laman, 76 yaşında hayatını kay-
betti. Dalaman’ın vefatı, iş dünya-
sında büyük üzüntü yarattı. 

Acıpayam Bulvarı üze-
rinde seyir halindeki bir
motosiklet sürücüsü, yo-
ğun trafiğe rağmen bölün-
müş yola tersten giren ve
hızla ilerleyen bir otomo-
bili kayda aldı. Sürücünün
ters şeridin de en sol kıs-
mını kullandığı, trafiği ve
diğer sürücüleri tehlikeye
attığı anların sosyal med-
yadan paylaşılmasının ar-
dından Denizli Emniyet
Müdürlüğü trafik ekipleri
harekete geçti.

Kamera kayıtlarının in-
celenmesinin ardından
tespit edilen sürücüye tra-
fiği tehlikeye sokacak şe-
kilde, araçların gidiş isti-
kametini gereksiz yere iş-
gal etmek ve şerit kullanı-
mı kurallarına uymamak-
tan idari para cezası uygu-

landı.
Denizli Emniyet Mü-

dürlüğü sosyal medya he-
sabından işlemlerin ardın-
dan “Gereği yapıldı” baş-
lığıyla paylaşım yaptı.
Paylaşımda, “Bazı sosyal
medya platformlarında
paylaşılan görüntülerle il-
gili olarak yapılan incele-
melerde; gri renkli bir ara-
cın, trafiğin yoğun olduğu
bir güzergahta ters yönde
seyrederek vatandaşları-
mızın can ve mal güvenli-
ğini tehlikeye attığı tespit
edilmiştir. Söz konusu ih-
lal ile ilgili olarak, 2918
sayılı Karayolları Trafik
Kanunu’nun 46/2-İ mad-
desi kapsamında idari para
cezası uygulanmıştır” ifa-
delerine yer verildi. 

METİN ELTAŞ

ACIPAYAM BULVARI’NDA TERS YÖNE GiRDi, TRAFiĞi BiRBiRiNE KATTI

KURAL TANIMAZ
SURUCUYE CEZA
Acıpayam Bulvarı üzerinde yoğun trafikte ters yönde ilerleyen ve trafik gü-
venliğini tehlikeye atan sürücüye ceza. Emniyet Müdürlüğü, aracın sürücü-
süne ceza uyguladı, o anları “Gereği yapıldı” notuyla paylaştı. 

Denizli Devlet Hastanesi’nde nadir gö-
rülen bir vaka yaşandı. Non-Hodgkin len-
foma tanısı ile uzun zamandır tedavi gören
67 yaşındaki Nail Kafalı’nın, son dönem-
lerde dalağının aşırı büyüdüğü belirlendi.
Sağlıklı bir yetişkinde yaklaşık bir yumruk
büyüklüğünde ortalama 140-180 gram
ağırlığında olan dalak, Kafalı’da normalin
yaklaşık 40 katı büyüklüğünde 6 kilogram
ulaştığı, karnın sol tarafında kasığa kadar
bölgeyi tamamen kapladığı tespit edildi. 

Yapılan kontrollerin ardından dalağın
alınmasına karar verildi. Başarılı bir ope-
rasyonla sağlığına kavuşan hasta, ameliyat
sonrası onuncu günde taburcu edildi.

Ameliyatı gerçekleştiren Denizli Devlet
Hastanesi Genel Cerrahi Uzmanı Op. Dr.
Ali Çeldir, meslek hayatında ilk kez bu bo-
yutta bir dalak büyümesi ile karşılaştığını
belirterek, nadir görülen bu vakanın kendi-
leri için de önemli bir tecrübe olduğunu
ifade etti. 

Operasyona ilişkin bilgiler veren Dr.
Çeldir, “Lenfoproliferatif hastalıkların (lenf
kanserleri) seyrinde splenomegali (dalak
büyümesi) ile sıklıkla karşılaşılmaktadır.
Bu hastalıklarda dalak büyümesi hastalığın
ilk gelişim yeri olabileceği gibi bazı olgu-
larda da ileri derecede dalak büyüklüğüne
bağlı belirtiler ve hipersplenizme bağlı sito-
peniler (kan elemanları azlığı) en önemli
sorun olarak karşımıza çıkmaktadır. Len-
foma tanısı ile uzun zamandır medikal te-
davi görmekte olan hastamız Nail Kafalı
da, son zamanlarda dalak ileri derecede bü-
yüyerek yaklaşık normalin 40 katı bir bo-
yuta ulaşıyor. Sağlıklı bir yetişkinde dalak,
yaklaşık bir yumruk büyüklüğünde olup or-
talama 13–14 cm uzunluğunda, 7–8 cm ge-
nişliğinde, 3–4 cm kalınlığında ve 150-160
gram ağırlığındadır. Hastamız da dalak

50x40x30 cm boyutlarına ulaşmış, 6000 gr
civarında ağırlığı vardı. Nitekim hasta-
mızda bu hacme bağlı olarak dalağın için-
den geçen kanın çok olması nedeni ile
atardamar ve toplardamarların çapı 2
cm’ye kadar genişlemişti. Karında ileri de-
recede hacim oluşturmuş ve karnının sol ta-
rafında ve sağ tarafında hemen hemen
tamamını kaplayan bir şişkinlik vardı, kar-
nının sol tarafında kasığa kadar uzanmakta
idi. Hastamızda ona bağlı bir ağırlık ve ağrı
hissi vardı, yeme içmede mide bağırsak sis-
temine yer kalmadığı için sürekli şişkinlik
hissediyordu.  Çok büyümesi de kan hücre-
lerinin aşırı yıkımına sebep olduğu için
hastamız, sürekli kan almak zorunda kalı-
yordu. Bu durum kanın yapması gereken
oksijeni taşıma, mikropları ayıklama ve
pıhtılaşma görevinin aksamasına neden
oluyordu. Bu görevlerin aksaması mevcut
hastalık tedavisinde uygulanan ilaç tedavi-
lerinin verilme takvimini ve normalde ve-
rilme miktarlarını etkilemekte ve tedavinin
aksamasına neden oluyordu. Hematoloji-
den hastamız ile ilgili bizden görüş istendi,
biz de hastamızın dalağını alarak en azın-
dan bu yükü, kan yıkım sürecini uzatmak
amacıyla splenektomi ameliyatını gerçek-
leştirdik. Hastamızı ameliyat sonrası bugün
onuncu gününde şifa ile taburcu edeceğiz.
Sonrasında yine lenfoma tedavisine devam
edilecek” dedi.

Operasyon ile sağlığına kavuştuğunu
belirten Nail Kafalı ise, “Sol tarafımda sü-
rekli bir ağrım oluyordu, dalağım sürekli
büyüyordu. Doktorumuzdan Allah razı
olsun, beni bu durumdan kurtardı. Kendi-
sine ve ekibine çok teşekkür ediyorum,
sağlığıma kavuştum. Artık çok rahatım,
çok mutluyum” dedi. 

HABER MERKEZİ

DENİZLİ DEVLET HASTANESİ’NDE ÇOK NADİR GÖRÜLEN BİR VAKA

6 KiLOGRAM DALAK 
AMELiYATLA ALINDI
Denizli’de 67 yaşın-
daki hastanın nor-
malden 40 kat büyü-
yen ve 6 kilogram
ağırlığa ulaşan dala-
ğı başarılı bir ope-
rasyonla alındı. Nadir
görülen vakanın ba-
şarıyla tedavi edil-
mesiyle hasta sağlı-
ğına kavuştu. 
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Pamukkale Belediyesi’nin gele-
nekselleşen 23 Nisan Çocuk Şenliği,
bu yıl da kapılarını çocuklar için ar-
dına kadar açıyor. Pamukkale Bele-
diye Başkanı Ali Rıza Ertemur’un ev
sahipliğinde, 23 Nisan Perşembe
günü saat 15.00 ile 19.00 saatleri
arasında gerçekleşecek olan etkinlik-
ler, çocuklara unutulmaz ve tama-
men ücretsiz bir bayram keyfi
yaşatmayı hedefliyor.

PAMUKKALE’DE DEV 
EĞLENCE ÜSSÜ 
KURULUYOR
Pamukkale Belediyesi, çocukla-

rın hayallerindeki bayramı gerçeğe
dönüştürmek için Denizli Büyükşe-

hir Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi’nde adeta bir eğlence üssü
kuruyor. Şenliğe katılan minikler;
Sünger Bob ve Survivor parkurla-
rında enerjilerini atarken, canlı lan-
gırt, rodeo ve heyecan dolu sihirbaz
gösterileriyle maceradan maceraya
koşacak.

Eğlence dolu bu atmosferde ço-
cuklara bayramın tadını do-
yasıya yaşatacak pamuk
şeker, patlamış mısır ve gele-
neksel Osmanlı macunu
ikram edilecek. Ayrıca dağı-
tılacak olan balon ve Türk
bayrakları ile 23 Nisan coş-
kusu tüm Pamukkale’yi sara-
cak. Üstelik şenlik
alanındaki tüm oyun grupları
ve ikramlar çocuklara ücret-
siz olarak sunulacak.

BAŞKAN ALİ RIZA 
ERTEMUR: “TÜM 
ETKİNLİKLERİMİZ 
ÜCRETSİZDİR”
Etkinlik hakkındaki heye-

canını dile getiren Pamuk-

kale Belediye Başkanı Ali Rıza Erte-
mur, tüm Denizli halkını ve çocuk-
ları davet etti.

Başkan Ertemur, “23 Nisan, sa-
dece bir takvim yaprağı değil; Cum-
huriyetimizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün çocuk-
lara armağan ettiği, dünyadaki tek
çocuk bayramıdır. Biz de Pamukkale
Belediyesi olarak bu mirasa sahip çı-
kıyor ve her yıl olduğu gibi bu yıl da
çocuklarımızın mutluluğuna ortak
oluyoruz. Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi Kongre ve Kültür Merkezi’ni
dev bir oyun alanına çevirdik. 23
Nisan Perşembe günü saat 15.00’ten
itibaren başlayacak şenliğimizde tüm
etkinliklerimiz ve ikramlarımız ta-
mamen ücretsizdir. İstiyoruz ki hiç-
bir kısıtlama olmadan tüm
çocuklarımız doyasıya eğlensin, gül-
sün ve bu bayramın tadını çıkarsın.
Tüm halkımızı çocuklarıyla birlikte
bu güzel coşkuya ortak olmaya davet
ediyorum. Çocuklarımızın gözün-
deki bir gülücük, bizim en büyük
motivasyon kaynağımızdır” dedi.
HABER MERKEZİ 

23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI İÇİN DOLU DOLU PROGRAM

Pamukkale Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı
büyük bir coşkuyla kutlamaya hazırlanıyor. Her yıl olduğu gibi bu yıl da ço-
cukların yüzünü güldürecek olan organizasyon, tamamen ücretsiz olarak De-
nizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek.

PAMUKKALE’DE SENLiK BASLIYOR

Gençlik ve Spor Bakanlığı tara-
fından düzenlenen 11. Gençler
Arası Kültür Sanat Yarışmaları
başladı. Ses, tiyatro, şiir ve bilgi
yarışması kategorilerinde Deliz-
li’de gerçekleştirilen organizasyon
dört gün sürecek. 

Gençler Arası Kültür ve Sanat
Yarışmalarının açılış seremonisi
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
Konferans Salonunda gerçekleşti-
rildi. Denizli Gençlik Merkezleri
koordinasyonunda düzenlenen et-
kinlikte saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın okunmasının ardından
halk oyunları gösterisi sunuldu.
Genç yeteneklerin sırayla sahne al-
dığı açılışta Salih Süngücü, Necip
Fazıl Kısakürek’in “Zindandan
Mehmed’e Mektup” adlı şiirini
seslendirdi. Etkinlikte gençlere ses-
lenen Denizli Gençlik ve Spor İl
Müdürü Süleyman Erdoğan, genç-

lerin enerjisi ve üretkenliğinin bu
tür etkinliklerle daha da güçlendi-
ğini ifade ederek, “Gençlerin ol-
duğu her organizasyon bizleri
heyecanlandırıyor” dedi.

Organizasyonun ilk gününde
ses yarışmaları gerçekleştirildi. Ya-
rışmalar, tiyatro, şiir ve bilgi yarış-
maları ile dört gün boyunca devam
edecek. Gençler, sanatsal ve kültü-
rel yeteneklerini sahneye taşıyacak.
Jürinin puanlamasıyla ilk sırayı
alan katılımcılar, Mayıs ayında
Muğla’da düzenlenecek Bölge Fi-
nallerinde Denizli’yi temsil etme
hakkı kazanacak. Gençlerin yoğun
katılımıyla başlayan yarışmalar,
kültür ve sanat alanında yetenekli
gençleri keşfetmeyi amaçlıyor. Or-
ganizasyon boyunca gençler sı-
rayla sahneye çıkarak
performanslarını sergileyecek.
AYSEL ÇETİN

11. GENÇLER ARASI KÜLTÜR SANAT YARIŞMALARI BAŞLADI

SAHNE GENÇ YETENEKLERiN

Macaristan’da 18 Nisan’da başla-
yan ve 25 Nisan’a kadar devam ede-
cek olan 12. IBCC International Ba-
laton Carp Cup Sazan Balığı Yakala-
ma Yarışması’nda Türkiye’yi temsil
edecek ekipler Balaton Gölü’ne ulaş-
tı. Toplam 8 takım ve 31 sportif ba-
lıkçı, “devler ligi” olarak kabul edi-
len Balaton arenasında Türkiye adı-
na mücadele edecek.

Dünyanın en büyük sazan balığı
yakalama organizasyonlarından biri
olan “IBCC International Balaton
Carp Cup”, Macaristan’daki Balaton
Gölü’nde gerçekleştiriliyor. Her biri
en fazla 4 sporcudan oluşan yaklaşık
300 takım, kura çekiminin ardından
bir hafta boyunca en büyük ve en
fazla sazan balığını yakalamak için
yarışıyor.

Türkiye’den katılan ekipler, ya-
rışmada kullanacakları tüm teknik ve
yaşamsal kamp ekipmanlarını yanla-
rına alarak karayoluyla Bulgaristan
ve Romanya üzerinden yaklaşık
2000 kilometrelik zorlu bir yolculuk
yaptı.

Balıkçılığın Dünya kupası olarak
adlandırılan organizasyonda Türki-
ye’yi başarılı balıkçılar temsil ede-
cek. Yarışmaya katılacak takımlar ve
balıkçılar şöyle:

CARPAIM TEAM TÜRKİYE:
Serhan Ögel, Soner Akın, Ayberk
Ağar, Hasan Hüseyin Sağlam.

KÜSOBDER Q BAITS: Kubilay
Edin, Mehmet Akyüz, İsmail Gülte-
kin, Volkan Kurt.

SNOW BAITS TÜRKİYE: Ser-
kan Korkmaz, Hasan Vatansever,
Süleyman Asarlık, Yakup Yücedağ.

MIVARDI TÜRKİYE: Hasan İb-
rahim Manav, Olcay Akıcı, Halil
Garip, Tuncay Kırcı.

KLAS BAIT CARP TEAM: Or-
han Yıldız, Şerif Hacıoğlu, Engin
Ulgur, Sevdet Fındık.

TR BAITS: Kerim Çalışkan, Sü-
leyman Öztürk, Erdinç Öztürk, Ah-
met Mutlu.

CARP CLUB İSTANBUL: Me-
tin Yamak, Erdinç Hatip, İlhami Yıl-
maz.

SHIMANO TÜRKİYE: Ecmel
Mutlu, Oktay Vatansever, İdris Say-
gın, Ayhan Çelik.

Amatör ve Sportif Olta Balıkçılı-
ğı Federasyonu (ASOF) Yönetim
Kurulu Başkanı M. Serkan İnanç, 29
ülkeden yaklaşık 300 takım ve
1200’e yakın sportif balıkçının katıl-
dığı yarışmanın dünyanın en prestijli
organizasyonlarından biri olduğunu
belirtti.

İnanç, “Bu büyük organizasyon,
ülkemizde sportif balıkçılığın gelişi-
mi adına önemli bir örnek teşkil et-
mektedir. Bu zorlu yarışmada müca-
dele eden sporcularımız, hem maddi
hem de manevi anlamda ciddi bir
yükün altına girmektedir. Bu nokta-
da sponsor firmalarımıza büyük gö-
rev düşmektedir. Takımlarımıza sağ-
lanacak destek, yalnızca bireysel ba-
şarıları değil, aynı zamanda ülkemiz
sportif balıkçılığının uluslararası
alandaki gücünü de artıracaktır.Fe-
derasyon olarak her zaman balıkçıla-
rımızın yanında olduk ve olmaya da
devam edeceğiz. Tüm takımlarımıza
başarılar diliyorum” dedi.IBCC Tür-
kiye Temsilcisi Serhan Ögel ise, “Bu
yıl da 8 takım ve 31 sportif balıkçıy-
la ülkemizi temsil ediyoruz. Ancak
biz sadece sayıyla değil; güçlü bir
ruh, inanç ve kararlılıkla buradayız.
Her geçen yıl daha da güçlenen kad-
rolarımızla hedefimiz nettir Dünya
şampiyonluğu kupasını Türkiye’ye
getirmek. Tüm takımlarımıza kaza-
sız, belasız başarılı bir yarışma dili-
yorum” dedi. HABER MERKEZİ

SPORTiF BALIKÇILAR BALATON’DA
HEDEF DÜNYA ŞAMPiYONLUĞU

Denizli’de KOBİ’lerin dijital dö-
nüşümüne katkı sağlamak amacıyla
düzenlenen “Kültürel Miras Projesi
E-Ticaret İl Buluşmaları” programı,
28 Nisan’da Denizli Ticaret Oda-
sı’nda gerçekleştirilecek. Güvenilir
Ürün Platformu’nun öncülüğünde
hayata geçirilen etkinlikte, e-ticaret
alanındaki güncel gelişmeler ve fır-
satlar ele alınacak. Anadolu’daki
KOBİ’lerin ticari faaliyetlerini can-
landırmayı ve e-ticaret yoluyla tica-
ret hacimlerini artırmayı hedefleyen
programda, Denizli’de e-ticaret ala-
nında başarılı girişimler de ödüllen-
dirilecek.

Etkinliğin açılışına, Ticaret
Bakan Yardımcısı Ö. Volkan Ağar,
DTO Yönetim Kurulu Başkanı
Uğur Erdoğan ve Güvenilir Ürün
Platformu Başkanı Celal Toprak ka-
tılacak. Program kapsamında dü-
zenlenecek eğitim ve başarı
hikâyeleri bölümünde ise Pazarama

Satış Takım Lideri Hüseyin Soylu,
Pazarama Satış Direktörü Enes
Kuşçu, Arnica Yönetim Kurulu
Başkanı Senur Akın Biçer ve
H’OLİVE Zeytinyağı Kurucusu Ha-
tice Avcı tecrübelerini paylaşacak.

Etkinlik kapsamında e-ticarette
güncel gelişmeler, mevzuatlar, dev-
let destekleri ve ticareti hızlandıran

stratejiler detaylı şekilde ele alına-
cak. Katılımcılara sertifikalı eğitim
imkânı sunulurken, e-ticaret pazar-
yerlerine yönelik çeşitli indirim ve
avantajların da sağlanacağı bildi-
rildi. Programın, yeni iş bağlantıları
kurulmasına ve ticari fırsatların ge-
liştirilmesine katkı sağlaması bekle-
niyor. HABER MERKEZİ

KOBi’LERE E-TiCARET DESTEĞi
Denizli Ticaret Odası’nın ev sahipliğinde düzenlenecek e-ticaret buluşması,
KOBİ’lere dijital ticaret, devlet destekleri ve yeni iş fırsatları sunacak.



Türkiye, geçtiğimiz hafta önce Şanlıurfa, ar-
dından da Kahramanmaraş’ta yaşanan okul sal-
dırılarının şokunu yaşadı. Öğretmen ve öğrenci-

lerin, yine öğrenciler tarafından hedef alındığı
kanlı saldırılar, Türk halkının yüreğini dağladı,
eğitim kurumları ve güvenlik önlemleri yeniden

tartışmaya açıldı. 

GÖRMEK İSTEDİĞİMİZ MANZARA

Türkiye okullarda yaşanan
olumsuzlukları tartışırken, Deniz-
li’den çok farklı bir görüntü yayıl-
dı. Kentin örnek eğitim kurumla-
rından biri olan Şehit Burak Erten
İlkokulu’nda anlamlı bir farkında-
lık etkinliği düzenlendi. Okul ida-
resi, yaşanan olumsuz gelişmelerin
ardından okul ortamında sevgi ve
güveni güçlendirmek adına özel
bir karşılama töreni gerçekleştirdi.

Okul Müdürü Hasan Akçaöz,
okul sevgisi ve öğretmen sevgisine

dikkat çekmek amacıyla sabah saatlerinde okul
kapısında hazır bulundu. Öğrenciler ve görevli-
ler ile birlikte okula gelen tüm öğretmen ve öğ-
rencileri kapıda çiçek ve şekerler ile karşılayan
Müdür Akçaöz, ülkenin hasret kaldığı anların or-
taya çıkmasını sağladı.

O anlar, Şehit Burak Erten İlkokulu’nun res-
mi sosyal medya hesaplarından da paylaşıldı.
Görseller ile desteklenen paylaşımda, "Öğrenci-
lerimiz ve öğretmenlerimizi güllerle, şekerlerle
karşıladık. Yaşanan üzücü olaylar sonrasında
Okul Müdürümüz Hasan Akçaöz okul sevgisi,
öğretmen sevgisine farkındalık katmak amacıyla
okulumuz kapısında öğretmenlerimizi ve öğren-
cilerimizi şekerler ve çiçeklerle karşıladı" ifade-
lerine yer verildi. METİN ELTAŞ

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çamelili ve Çal’ın ardın-
dan bu kez Babadağlı 50 kadını milli mücadelenin kalbi Ça-
nakkale’ye götürdü. Kadınlar, tarihin yazıldığı topraklarda
unutulmaz hatıralar biriktirdi.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu’nun kadınların sosyal hayata katılımını artırma ve tarih
bilincini güçlendirme vizyonu doğrultusunda düzenlenen kül-
tür turları sürüyor. Daha önce hiç Çanakkale’yi görmemiş
olan Babadağlı 50 kadın, Destek Hizmetleri Dairesi Başkan-
lığı koordinasyonunda, ecdadın destan yazdığı topraklara an-
lamlı bir yolculuk gerçekleştirdi.

DURAK DURAK KAHRAMANLIK DESTANI

Profesyonel rehberler eşliğinde düzenlenen programda,
Babadağlı kadınlar milli mücadelenin en kritik noktalarını ye-
rinde görme imkanı buldu. Ziyaret rotasında, Seyit Onbaşı
Anıtı ve Mecidiye Tabyası, Şehitler Abidesi ve Şahindere
Hastane Şehitliği, 57. Alay Şehitliği ve Conkbayırı, Ertuğrul
Koyu ve Seddülbahir, Aynalı Çarşı ve Kordon yer aldı. 

Geziye katılan Babadağlı kadınlar hayallerinin gerçeğe
dönüştüğünü belirterek kendilerine sağlanan bu imkan için
Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne ve Başkan Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu’na teşekkürlerini iletti. HABER MERKEZİ

22 NiSAN 2026 ÇARŞAMBA GÜNDEMDENiZLi 5

De­niz­li­Güneş­Gazetecilik­Sanayi­ve­Ticaret­
Limited­Şirketi­Adına­İmtiyaz­Sahibi

Ad res: Atalar Mh. 1346 Sk. No: 24 Lise 51 İş Merkezi 
Kat: 2 D: 5 Pamukkale-Denizli

İletişim Te l: 0 533 318 44 20

Basım yeri: İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
YENİGÖL MAH. SERİK CAD. NO: 38 ANTALYA   TEL: 0 242 340 50 40

www.denizligunes.com denizligunesgazetesi@gmail.com

Yayın türü: Ye rel süre li yayın

Denizli Güneş Ga ze te si Basın Mes lek 
İlke le ri ne uy ma ya söz ver miş tir. 

Ga ze te mi zin köşe ya zar ları 
ken di yazılarından so rum lu dur.

So rum lu Yazı İşle ri Müdürü: Abdil YAŞAROĞLU

DAĞITIM: Turkuvaz Dağıtım A.Ş.

UETS: 25868-70713-79177

Yıl:2 Sayı:410
22 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA

KADİR ALTINOLUK

Denizli

İ  L  A  N
ESAS NO: 2025/377 

Davacı Betül Kart tarafından; Süleyman ve
Fatma'dan olma, 10/04/2002 doğ. davalı
Mustafa Kart aleyhinize açılan boşanma
davasında;HMK 186. md. Gereğince; dava-
lısı bulunduğunuz dosyanın tahkikat aşaması
bitmiş olup, sözlü yargılama ve hüküm için
belirlenen duruşma günü 02/06/2026 saat
11:45'de mahkemede hazır bulunmanız, ha-
zır bulunmadığınız taktinde takdirde yoklu-
ğunuzda hüküm verileceği hususu ilanen teb-
liğ olunur. 13/04/2026

T.C.
DENİZLİ

4. AİLE MAHKEMESİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2453693

ÖĞRETMEN VE ÖĞRENCiLERi ÇiÇEKLERLE KARŞILADILAR

BiR ULUSUN OZLEM DUYDUGU MANZARA
Türkiye, son dönemlerin en acı olaylarından birini yaşadı. Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta birbiri ardına meydana gelen okul saldırıları, tüm
ulusu derinden yaraladı. Sevgi ve saygının merkez olması gereken eğitim yuvalarında yaşanan kanlı katliamlar, dikkatlerin okullara yönel-
mesine yol açarken, Denizli’de bir okuldan gelen görüntüler, “Sir ulusun özlem duyduğu” manzaraları yaşattı. Şehit Burak Erten İlkokulu’nda
düzenlenen farkındalık etkinliğinde öğretmen ve öğrenciler çiçeklerle karşılandı, ortaya “Aslında hep olması gereken” anlar ortaya çıktı.

enizli Büyükşehir Belediyesi, 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı kutlamaları kapsamında se-
vilen sanatçı SEFO’nun konserini or-
ganize etmişti. Ancak, Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş’ta meydana gelen ve
tüm Türkiye’yi yasa boğan saldırıların
ardından programındaki konser iptal
edildi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından yapılan açıklamada, "23 Ni-
san Şenlikleri kapsamında gerçekleşti-
rilmesi planlanan SEFO konseri, geç-
tiğimiz günlerde Kahramanmaraş ve
Şanlıurfa'da meydana gelen elim olay-
lar nedeniyle iptal edilmiştir. Yaşanan
bu acı olaylar nedeniyle büyük bir
üzüntü içerisindeyiz. Hayatını kaybe-
denlere tekrar Allah'tan rahmet; keder-
li ailelerine, yakınlarına ve aziz mille-
timize başsağlığı diliyoruz” denildi.

Konser dışındaki organizasyonla-
rın devam edeceği bildirildi. 

AYSEL ÇETİN

OKULLARDA YAŞANAN BÜYÜK ACI NEDENiYLE

BÜYÜKŞEHiR’DEN
KONSERi iPTALi

Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi,
Şanlıurfa VE Kah-
ramanmaraş’ta
meydana gelen
okul saldırıları ne-
deniyle 23 Ni-
san’da gerçekleş-
tirilmesi planladığı
SEFO konserinin
iptal etti. Diğer et-
kinlikler ise de-
vam edecek.

BABADAĞLI KADINLAR 
ÇANAKKALE’DE

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çamelili ve Çal’ın ardından bu kez Baba-
dağlı 50 kadını milli mücadelenin kalbi Çanakkale’ye götürdü. Kadınlar, ta-
rihin yazıldığı topraklarda unutulmaz hatıralar biriktirdi.

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BABADAĞLI KADINLARI 
TARiHiN YAZILDIĞI TOPRAKLARA GÖTÜRDÜ
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Denizli İli Çivril İlçesi Merkez Atıksu Arıtma Tesisi Kapasite Artışı Uygulama Pro-
jelerinin Hazırlanması hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/700178
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

ETÜT, PLAN VE PROJE DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Topraklık Mah. İzmir Bulvarı No:41/A K:10 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582972020
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DESKİ Genel Müdürlüğü - Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı

No:41/A- Kat 6 Oda No:602 Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :Denizli İli Çivril İlçesi Merkez Atıksu Arıtma Tesisi Kapasite Artışı

Uygulama Projelerinin Hazırlanması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 Adet Atıksu Arıtma Tesisi Kapasite Artışı Uygulama Projesi

Hazırlanması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Proje Denizli İli, Çivril İlçesi Merkez Atıksu Arıtma Tesisi için 

hazırlanacak ve tamamlandıktan sonra Topraklık Mah. İzmir Bulvarı
No:41/A K:10 PAMUKALE /DENİZLİ adresi, Etüt, Plan ve Proje
Dairesi Başkanlığına teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 360(ÜçyüzAltmış) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler .
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektöre gerçekleştirilen her türlü arıtma tesisleri proje hazırlanması
işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DENİZLİ İLİ ÇİVRİL İLÇESİ MERKEZ ATIKSU
ARITMA TESİSİ KAPASİTE ARTIŞI UYGULAMA

PROJELERİNİN HAZIRLANMASI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2452331

Buldan’a bağlı Girne Mahalle-
si, Ziftlik Mevkii’nde maden çı-
karma izni verilen firma tepkilere
rağmen çalışmalarına başladı. İl-
çeye su sağlayan kaynakların bu-
lunduğu alanda hem suya hem de
doğal yaşama verilecek zarar ne-
deniyle yöre halkı ile çevrecilerin
yaptığı çağrılar karşılık bulmadı. 

Feldspat madenini işleten fir-
ma sahaya 7 iş makinesiyle gire-
rek, ağaç kesimine başladı. Böl-
gedeki 724 ağacın kesileceği ifa-
de edildi.

Buldan Doğan Hayatı Koru-
ma Derneği, bölgedeki madenci-
lik faaliyetinin durdurulması için
hukuki süreci başlattı. Dernek,

yürütmeyi durdurma talepli
ÇED’in iptali davası açtı. Dava
dilekçesinde ayrıca maden şirke-
tinin usulsüz arama suçlaması
yöneltildi. Girne Mahallesi sa-
kinlerinin de maden şirketine
karşı bireysel dava açmaya ha-
zırlandıkları ifade edildi. 

METİN ELTAŞ

TEPKiLER SONUÇ VERMEDi, MADEN SAHASINDA AĞAÇLAR KESiLiYOR

BULDAN’DA KIYIM BASLADI

Buldan’ın Girne Mahallesi’nde vatandaşların ve çevrecilerin çabasına
rağmen maden sahasında ağaç kesimi başladı. Buldan Doğal Hayatı
Koruma Derneği, yürütmeyi durdurma talepli dava açtı.

Cumhurbaşkanlığına, Denizli Milletvekille-
rine ve Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığına yaptığı açıklamayı ulaştıran Buldan
Ziraat Odası Başkanı Muammer Al, konunun ta-
kipçisi olacaklarını belirterek, "Konuyu Cum-
hurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’a ilettik.
Muhtemel felaketlerin yaşanmaması için kendi-
lerini haberdar ettik. Bugüne kadar açılan dava-
lardan sonuç çıkmaması durumunda bizde dava
açacağız. Bu çevre zararının önlenmesi için eli-
mizden ne geliyorsa yerine getireceğiz" dedi.

Buldan Ziraat Odası Başkanı Muammer Al
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a ilettiği mesajında şu
ifadelere yer verdi:

“Sayın Cumhurbaşkanım; Denizli ili Buldan
ilçesinde devam etmekte olan maden alma çalış-
maları faaliyet göstermektedir. Bizler ülkemizin
kalkınması için yer altı kaynaklarımızın kulla-
nılmasına karşı değiliz, şu anda hali hazırda 3
farklı alanda maden çalışması vardır, ancak İlçe-
miz 'Başçeşme’ mevkiinde yeni başlayan Feldspat
madeni çıkarma çalışma sahasının ÇED raporu ol-
madığı tespit edilmiştir. Bu bölge aynı zamanda
Cumhurbaşkanımız tarafından Kesin Korunacak
Hassas Alan olarak onaylanmıştır. Ayrıca ilçemizin
içme suyu ve kullanım suyunun %40’da bu bölge-
den temin edilmekte ve bölgemizde ki tarımsal
faaliyet gösteren çiftçilerimiz de bu bölgede ki su
kaynaklarıyla üretim yapmaktadır. İlçemizin ya-
şamı için en önemli oksijen deposu olan bu bölge-

nin yapısının bozulması bizlerin geleceği açısından
son derece önemlidir. Cumhurbaşkanımız tarafın-
dan Kesin Korunacak Hassas Alan olarak tescille-
nen yerlerde ve çevresinde ÇED raporu alınmadan
maden çalışması izni verilmesi bölgemiz açısından
ileriye dönük vahim sonuçlar doğuracağı aşikârdır,
biz gelecek nesillerde bu şekilde kötü sonuçlarla
karşılaşmak istemiyoruz. İlçemiz de Başçeşme
mevkiinde başlamış olan Feldspat madeni çıkarma
çalışmasının acilen durdurulmasını istiyoruz. Ge-
reğinin yapılmasını siz Sayın Cumhurbaşkanıma
saygılarımla arz ederim." (İHA)

BULDAN ZiRAAT ODASI BAŞKANI MUAMMER AL, 
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A iLETTi

MADENi SiKAYET ETTi
Buldan Ziraat Odası Başkanı Muammer Al, Girne Mahallesi, Ziftlik mevki-
inde maden arama çalışmalarının doğal yaşama ve su kaynaklarına zarar
vereceğini belirterek, tepkisini Cumhurbaşkanı Erdoğan’a ulaştırdı.

Bozkurt Belediyesi’nin çevre ve üre-
tim odaklı projeleri ses getirmeye devam
ediyor. Akdeniz Belediyeler Birliği tara-
fından düzenlenen 10. Akdeniz Belediye-
cilik Proje Yarışması’ndan Bozkurt’a
çifte ödül geldi.  Bozkurt Belediyesi,
“Enerji Doğadan, Harçlar Bizden” proje-
siyle birinciliği elde ederken, “Çobanlar
Artık Daha Modern” projesiyle de ödül
almaya hak kazandı. 

Bozkurt Belediye Başkanı Birsen
Çelik, Akdeniz Belediyeler Birliği’nden
aldıkları çifte ödülün mutluluğunu yaşa-
dıklarını belirtti. İki ödül birden aldıkla-
rını ifade eden Başkan Çelik, “Bozkurt
Belediyesi olarak hayata geçirdiğimiz
projelerle hem çevreye hem üretime
değer katmaya devam ediyoruz.  Yenile-
nebilir enerjiye destek olan, teknolojiyi
üretimle buluşturan bu çalışmalarla Boz-
kurt’umuzu daha güçlü yarınlara taşıyo-
ruz. Emeği geçen herkese teşekkür
ediyor, aynı azimle çalışmaya devam edi-
yoruz” dedi. AYSEL ÇETİN

AKDENiZ BELEDiYECiLiK PROJE YARIŞMASINDA

BOZKURT’A ÇiFTE ÖDÜL
Bozkurt Belediyesi tarafından hayata geçirilen iki proje, 10. Akdeniz Beledi-
yecilik Proje Yarışmasında ödüle layık görüldü. Çifte ödül alan Başkan Birsen
Çelik, Bozkurt için çalışmaya ve üretmeye devam edeceklerini söyledi.
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Denizli İli Acıpayam İlçesi Merkez Atıksu Arıtma Tesisi Kapasite Artışı Uygulama
Projelerinin Hazırlanması hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/695424
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

ETÜT, PLAN VE PROJE DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Topraklık Mah. İzmir Bulvarı No:41/A K:10 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582972020
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DESKİ Genel Müdürlüğü - Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı

No:41/A-602 Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :Denizli İli Acıpayam İlçesi Merkez Atıksu Arıtma Tesisi Kapasite

Artışı Uygulama Projelerinin Hazırlanması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 Adet Atıksu Arıtma Tesisi Kapasite Artışı Uygulama Projesi

Hazırlanması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Proje Denizli İli, Acıpayam İlçesi Merkez Atıksu Arıtma Tesisi için

hazırlanacak ve tamamlandıktan sonra Topraklık Mah. İzmir Bulvarı
No:41/A K:10 PAMUKALE /DENİZLİ adresi, Etüt, Plan ve Proje
Dairesi Başkanlığına teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 360(ÜçyüzAltmış) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler .
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektöre gerçekleştirilen her türlü arıtma tesisleri proje hazırlanması
işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatla-
rın çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DENİZLİ İLİ ACIPAYAM İLÇESİ MERKEZ ATIKSU
ARITMA TESİSİ KAPASİTE ARTIŞI UYGULAMA

PROJELERİNİN HAZIRLANMASI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2452340

Denizli Valiliği’nde düzenle-
nen toplantıya Vali Yavuz Selim
Köşger, Pamukkale Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Mahmud Gün-
gör, Vali Yardımcısı Adnan
Kayık, kaymakamlar, ilçe belediye
başkanları, kamu kurum ve kuru-
luşlarının bölge ve il müdürleri ka-
tıldı. Toplantının açılışında
katılımcılara seslenen Denizli Va-
lisi Yavuz Selim Köşger, 2026 yı-
lının yatırım projeleri hakkında
bilgi verdi, İl Koordinasyon Ku-
rulu çalışmalarının Denizli’nin
kalkınmasında önemli bir rol üst-
lendiğini vurguladı. Kurumlar
arası iş birliği ve koordinasyonun
önemine dikkat çeken Vali Köş-
ger, vatandaş odaklı projelerin ka-
rarlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.
Toplantıda, kamu kurumlarının
yürüttüğü projelerde gelinen aşa-
malar değerlendirildi, devam eden
yatırımlarda karşılaşılan sorunlar
ve çözüm önerileri tartışıldı. Kara-

yolları 2. Bölge Müdürlüğü ile
Devlet Su İşleri Bölge Müdür-
lüğü’nün yürüttüğü yatırımlar top-
lantının ana gündemini oluşturdu.
Karayolu çalışmaları, dönel kav-
şak ve battı-çıktı projeleri, ilçe
giriş-çıkış düzenlemeleri, aydın-
latma faaliyetleri ile altyapı sorun-
ları gündeme gelirken; sulama
projeleri ve gölet yapımına ilişkin

talepler de dile getirildi. Toplantı,
Denizli Büyükşehir Belediyesi,
DESKİ, Pamukkale Üniversitesi,
Karayolları, Devlet Su İşleri, Dev-
let Demir Yolları ve TEİAŞ tara-
fından yapılan sunumların
ardından, koordinasyon gerektiren
konuların soru-cevap şeklinde isti-
şare edilmesiyle sona erdi.
HABER MERKEZİ

VALİ KÖŞGER İL KOORDİNASYON KURULU TOPLANTISINDA DİKKAT ÇEKTİ

VATANDAS ODAKLI HiZMET VURGUSU
İl Koordinasyon Kurulu toplantısı Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger baş-
kanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda 2026 yılı projeleri değerlendirildi.

Denizli Organize Sanayi Bölge-
si Müdürlüğü’nün ev sahipliğinde
gerçekleştirilen buluşma ile sanayi-
cilere devlet destekleri ve yararlan-
ma koşulları anlatıldı. 

Denizli Organize Sanayi Bölge-
si koordinasyonunda, Sanayi ve Tek-
noloji İl Müdürlüğü, KOSGEB De-
nizli Müdürlüğü ve Güney Ege Kal-
kınma Ajansı iş birliğiyle düzenlenen
“Devlet Destekleri Bilgilendirme
Toplantısı”, OSB Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirildi.

Toplantıya; Denizli OSB Bölge
Müdürü Ahmet Taş, KOSGEB De-
nizli İl Müdürü Sadullah Dülger,
GEKA Genel Sekreteri Ümit Gül-
yağı’nın yanı sıra çok sayıda sanayici

ve firma yetkilisi katılım sağladı. Kü-
çük ve orta ölçekli işletmelerin fi-
nansmana erişimini kolaylaştırmak,
üretim kapasitelerini artırmak ve re-
kabet güçlerini geliştirmek amacıy-
la düzenlenen toplantıda; güncel
destek programları, başvuru süreçleri,
destek unsurları ve sağlanan avan-
tajlar kapsamlı şekilde ele alındı.

Program kapsamında; Denizli
Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlü-
ğü’nden Veri Hazırlama ve Kontrol
İşletmeni Müfit Manaz tarafından
“Sanayi Sicil Bilgilendirme Sunumu”
gerçekleştirilirken, Sınai Mülkiyet
Danışmanı Av. Nuran Yıldırım ta-
rafından “Marka Başvuru ve Tescil
Süreçleri” hakkında detaylı bilgiler

paylaşıldı. KOSGEB Denizli Mü-
dürlüğü KOBİ Uzmanı Ender Ayvacı
tarafından İstihdamı Koruma Destek
Programı, KOBİ Dijital Dönüşüm
Destek Programı, Re-Finansman
Kefalet Programı ile KOSGEB des-
teklerine ilişkin güncel uygulamalar
hakkında bilgilendirme yapıldı. Ay-
rıca, Güney Ege Kalkınma Ajansı
Uzmanı İrfan Sezgin tarafından “Ye-
rel Kalkınma Hamlesi Teşvik Prog-
ramı 2026 Yılı Çağrı Duyurusu”na
ilişkin bilgilendirme sunumu ger-
çekleştirildi.

Bölgedeki işletmelerin mevcut
desteklerden en etkin şekilde yarar-
lanmasını sağlamak ve doğru prog-
ramlara yönlendirilmesine katkıda bu-
lunmak amacıyla düzenlenen toplantı,
soru-cevap bölümünün ardından
sona erdi. HABER MERKEZİ

Denizli İhracatçılar Birli-
ği’nde (DENİB) genel kurul son-
rası gerçekleşen ilk yönetim
kurulu toplantısında görev dağı-
lımı yapıldı. 10 Nisan 2026 tari-
hinde gerçekleştirilen DENİB
Olağan Seçimli Genel Kurul
Toplantısı’nın ardından, yeni dö-
nemin ilk Yönetim Kurulu Top-
lantısı gerçekleştirildi.

Toplantıda, DENİB Başkan

Yardımcılıkları ile Yönetim Ku-
rulu Muhasip Üyeliği görev da-
ğılımları belirlendi. Başkan
Yardımcılıklarına oy birliğiyle
Sedat Erikoğlu ve Cüneyt De-
mirkan, Yönetim Kurulu Muha-
sip Üyeliğine ise oy birliğiyle
Murat Tosunoğlu seçildi. 

Ayrıca toplantıda, Yönetim
Kurulu üyelerinden oluşan farklı
çalışma komisyonları da belirle-

nerek yeni dönemin yol haritası
şekillendirildi.

DENİB Başkanı Osman
Uğurlu, yeni dönemin ilk yöne-
tim kurulu toplantısının hayırlı
olmasını temenni ederek, oluştu-
rulan çalışma komisyonlarının
geliştireceği projelerle hem De-
nizli hem de ülke ihracatına
önemli katkılar sunacağına olan
inancını vurguladı. (İHA)

DENiB’iN YENi YÖNETiMi
GÖREV DAĞILIMINI YAPTI

DENiZLi OSB’DE GÜNDEM
DEVLET DESTEKLERi
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Koruyucu Giyim ve Donanım Malzemesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/593007
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :İncilipınar Mahallesi İncilipınar Caddesi No:2 Pamukkale/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582125480
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 14.05.2026- 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Koruyucu Giyim ve Donanım Malzemesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:9 Kalemden Oluşan Koruyucu Giyim ve Donanım Malzemesi Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :İdare tarafından yükleniciye bildirilecek olan personel isim listesinde

belirtilen her bir çalışan için söz konusu KGDM’nin [Koruyucu
Ayakkabı (Yazlık), Koruyucu Ayakkabı (Kışlık Bot), Pantolon
(Yazlık), Pantolon(Kışlık), Tişört, Gömlek (Yazlık-Kışlık), Yelek, Mont,
Şapka-Kep-Bere] alımı amacıyla düzenlenen alışveriş çekleri
toplu olarak idareye 15 (onbeş) gün içerisinde tutanak karşılığı
teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi: Yüklenici, Sözleşme imzalandıktan sonra 5 (beş) gün içerisinde
İdarenin uygun göreceği yerlerde, çalışanların ürünleri görmeleri,
incelemeleri, beden numaralarının tespiti, KGDM'nin nasıl kullanılacağı
ile ilgili bilgilendirme yapmak için merkezi teslimat noktaları 
hazırlayacaktır. - KGDM ihtiyaç listesinde belirtilen ürünleri alacak
çalışan; ürünleri görmek, incelemek, beden numarası tespiti için
ihalenin sözleşmesi imzalanarak gerekli bilgilendirme yapıldıktan
sonra en fazla 5 (beş) gün içerisinde yüklenicinin merkezi teslimat
noktalarına kurum kimlik kartı ile şahsen müracaat edecektir. -
Sözleşme imzalandıktan sonra yüklenici; idare tarafından kendisine
verilecek personel isim (icmal) listesinde belirtilen her bir çalışana,
merkezi teslimat noktasından veya teklifinde belirttiği teslimat 
noktalarından KGDM'ni 15 gün içerisinde alışveriş çeki olarak 
teslim edecektir

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalanmasına müteakip 5 (beş) gün içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamla-
nan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanunu’nun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Marka Tescil Belgesi
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile tek-
nik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Mağaza Bilgileri
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu Kurum ve Kuruluşlarına ve/veya özel sektöre yapılmış bulunan her türlü "Ko-
ruyucu Giyim ve Donanım Malzemesi Alımı İşi" ihaleleri ve/veya "Giyim Malzeme-
si Alımı İşi" ihaleleri ile birlikte veya ayrı ayrı benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

KORUYUCU GİYİM VE DONANIM MALZEMESİ ALIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2453411

Pamukkale Belediyesi, yerel yönetim bilincini
çocuk yaşta aşılamak ve sağlıklı nesiller yetiştir-
mek amacıyla örnek bir projeye imza attı. “Gele-
ceğin Zabıtaları” projesi kapsamında, Adil
Demireren Mustafa Musoğlu İlköğretim Oku-
lu’nun 4. sınıf öğrencileri, üniformalarını giyerek
okul kantinlerinde titiz bir denetim operasyonu
gerçekleştirdi.

Pamukkale Belediyesi, toplum düzenini ve halk
sağlığını koruyan zabıta teşkilatının çalışma esas-
larını gelecek nesillere öğretmeyi hedefliyor. Bu
özel etkinlikte öğrencilere; zabıtanın görevleri, tü-
ketici haklarının nasıl savunulacağı ve sağlıklı bir
yaşam için denetimlerin neden hayati önem taşı-
dığı büyük bir titizlikle anlatıldı.

SADECE BİR OYUN DEĞİL, TAM
TEŞEKKÜLLÜ DENETİM

Pamukkale Belediyesi’nin hayata geçirdiği ve
geleneksel eğitim kalıplarının dışına çıkan bu pro-
jeyle, zabıta üniformalarını giyen minik öğrenciler
kendi okul kantinlerinde kapsamlı bir denetim sü-
reci başlattı.

Öğrenciler; satılan ürünlerin son kullanma ta-
rihlerinden ambalaj bütünlüğüne, çalışanların bone
ve eldiven kullanımından tezgâh temizliğine kadar
her ayrıntıyı dikkatle inceledi. Denetim sırasında
sadece ürünleri değil; iş yeri açma ve çalışma ruh-
satının kontrolü, çöp kutularının durumu, atıkların
doğru ayrıştırılması, yangın tüplerinin erişilebilir-
liği ve gıdaların uygun koşullarda saklanıp saklan-
madığı gibi konuları profesyonel bir gözle kontrol

ederek halk sağlığı için önemli bir görev üstlendi-
ler.

“EN SIKI DENETÇİLER, ARTIK
BİZZAT ÇOCUKLARIMIZ OLACAK”

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
son günlerde okullarda yaşanan üzücü olayların ar-
dından, Pamukkale’deki okullarda farkındalık eği-
timleri ve projeleri daha sık düzenleyeceklerinin
altını çizdi. 

Başkan Ertemur, “Geleceğimizin teminatı olan
çocuklarımızın her konuda doğru bilgiyle donatıl-
masına katkı vermemiz gerekiyor. Pamukkale Be-
lediyesi olarak bizler de elimizden gelen her şeyi
yapmaya hazırız. Geleceğin Zabıtaları projemizde
de çocuklarımızın sağlıklı gıdaya erişim konu-
sunda bilinçlenmesi bizim için çok kıymetli.
Bugün burada denetimi zabıtalarımız değil, bizzat
çocuklarımız yaptı. Pamukkale’de kantinlerdeki en
sıkı denetçiler, artık bizzat çocuklarımız olacak.
Sağlıklı nesiller, bilinçli toplum yetiştirme hede-
fiyle bu projemizi ilçe genelindeki diğer okullarda
da kararlılıkla sürdüreceğiz” diye konuştu.

EĞİTİM VE TEŞVİK BİR ARADA

Denetim sürecini büyük bir profesyonellik ve he-
yecanla tamamlayan öğrencilerin başarısı karşılıksız
kalmadı. Adil Demireren Mustafa Musoğlu İlköğre-
tim Okulu Müdürü Mustafa Dedeci ve Pamukkale
Belediyesi Zabıta Müdürü Akın Büyükdağ, göster-
dikleri hassasiyetten dolayı öğrencilere çeşitli hedi-
yeler vererek teşekkür etti. HABER MERKEZİ

OKUL KANTiNLERi ARTIK ONLARA EMANET

MiNiK ZABITALAR GOREV BASINDA
Pamukkale Belediyesi’nden “Geleceğin Zabıtaları” projesi ile bi-
linçli nesil hamlesi geldi. Üniformalarını giyip denetime çıkan Adil
Demireren Mustafa Musoğlu İlköğretim Okulu 4. sınıf öğrencileri,
kantinlerde hijyen ve güvenli gıda nöbeti tuttu. 

Tarımsal üretimde mekanizasyonun yaygınlaş-
tırılması, kaliteli ve ekonomik hayvan yemi üreti-
minin teşvik edilmesi hedefiyle yürütülen destek
programı çerçevesinde verilen makineler, bölge-
deki büyükbaş ve küçükbaş hayvancılık işletmele-
rinin kullanımına sunulacak. Proje ile üreticilerin
arpa, mısır ve buğday gibi yem hammaddelerini
kendi imkânlarıyla işleyerek daha düşük maliyetli
ve dengeli rasyonlar oluşturabilmesi amaçlanıyor.
Böylece hem hayvan verimliliğinin artırılması hem
de işletmelerin ekonomik olarak güçlendirilmesi
hedefleniyor.

KIRSALDAKİ VERİMLİLİK ARTACAK

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmet-
ler Dairesi Başkanı Yücel Arazsu tarafından teslim
edilen makineler, Bekilli Belediye Başkanı Önder
Demir’e takdim edildi. Başkan Demir burada yap-
tığı açıklamada, Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun üreticiye verdiği
desteklerin artarak devam ettiğini belirterek, “Bü-
yükşehir Belediye Başkanımız Sayın Bülent Nuri
Çavuşoğlu’nun ilçemize ve üreticilerimize yönelik
destekleri sürüyor. Nerede üretim varsa, nerede
emek veren bir çiftçimiz varsa biz onun yanında
olmaya devam ediyoruz. Bu kapsamda ilçemize

kazandırılan yem ezme ve yem pelet makinelerinin
çiftçilerimize hayırlı olmasını diliyorum. Bu des-
teklerinden dolayı Sayın Başkanımıza, Denizli Bü-
yükşehir Belediyemize ve Kırsal Hizmetler
Dairesine teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

Bu destekle birlikte, kırsal üretimde verimlili-
ğin artırılması, yem maliyetlerinin düşürülmesi ve
tarımsal mekanizasyonun yaygınlaştırılması hedef-
leniyor. Sağlanan ekipmanların, bölgedeki hayvan-
cılık işletmelerinde üretim süreçlerini iyileştirmesi
ve yerel üreticilerin rekabet gücüne katkı sunması
bekleniyor. HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BELEDiYESi KIRSALI DESTEKLEMEYi SÜRDÜRÜYOR 

BEKiLLi’YE TARIMSAL MAKiNE 
Denizli Büyükşehir Belediyesi, kırsal kalkınmayı güçlendirmek ve üre-
timde verimliliği artırmak amacıyla tarımsal desteklerine devam ediyor.
Bekilli’e yem pelet makinesi ile yem ezme makinesi desteği sağlandı.



"Bugün 23 Nisan. Neşe doluyor insan"
diye başlar çocuk şiirleri. Ben bunu değiştirip
“neşe dolmalı insan” diyorum. Gerçekten bay-
ramın getirdiği neşeye gereksinimimiz var;
hem çocukların hem bizim. Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi’nin açılış gününü çocuklara bayram
olarak armağan eden sevgili Ata’mız Musta-
fa Kemal’i saygıyla ve gururla anıyoruz.
Meclis’in açılışını ve Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı’nı gururla kutluyoruz. Bugünün
çocukları yarının büyükleri olacak ve ülkeyi yö-
netecek. Onları sağlıklı ve nitelikli yetiştirmek

de hepimizin görevi. Bir şiir gönderelim 23 Ni-
san çocuklarına, günlerini kutlayarak.

***

TUZ DA KOKTU TUZLA DA

Tuz, deniz suyundan ve yeraltı kaynakla-
rından elde edilen vazgeçilmez bir maddedir.
Vücuttaki elektrolit dengesi, kas ve sinir
fonksiyonları için gereklidir. Genellikle suda
çözünür; gıdaları saklama, yemekleri tatlan-
dırma, endüstriyel süreçler ve kışın yollardaki
buzlanmayı önlemek için kullanılır. Dünya
Sağlık Örgütü, yetişkinler için günlük tuz tü-
ketimini 5 gram ile sınırlandırmayı önermek-
tedir. Tuz üretimi ve satışı devletin tekelin-
deyken özel sektöre geç-
miştir. Aslında devletin en
çok vergi kazandığı bir mad-
dedir.

Gelelim başlığımıza: 
Tuzun kokması ne de-

mek? 
Bir işin, durumun ve sis-

temin artık tahammül edile-
mez derecede bozulduğunu,
çürüdüğünü ve güvenilecek
son çarenin (yargı, hukuk,
ahlak) bile işlevini yitirdiğini
ifade eden bir deyimdir.

Tuzla; deniz ve göl sula-
rından güneş enerjisi ile tuz
üretilen havuzlara verilen isimdir. "Tuz kok-
tuysa tuzlada kokmayanı vardır" diye dü-

şünebiliriz. Tuzla da koktuysa durum çok va-
him demektir. Ülkemizdeki son duruma bak-
tığımızda ne kadar çıkmazda olduğumuzu gö-
rebiliyoruz. Umut her zaman vardır, derim.

Tüm ülkeyi yasa boğan olayları gördük son
günlerde. İki kentte okullara, okulluların yap-
tıkları baskınlar hepimizi çok çok üzdü. Bu kötü
durumların sebepleri ve çözümleri uzmanlarca
öneriliyor. “Kabahat samur kürk olsa kim-
se sırtına almaz” demiş atalarımız. Şimdi tam
oradayız; kabahati kimse üzerine almıyor.
Okulların en yetkilisi bile birkaç önlemle sa-
vuşturmak istiyor olanları. Laikliği, Atatürk dev-
rimlerini hedef alıp cemaatlere “STK” diye-
rek okullara sokan, çocuklara ve öğretmen-
lere bir takım şeyleri dayatan tekinsiz bir
adam… Okullara güvenlik görevlisi almayan,
temizlik görevlisi almayan, yeterli rehber öğ-
retmen ataması yapmayan o etkili ve yetkili-
ler, dindar ve kindar nesilleri yetiştirme tela-
şındalar. Cumhuriyet ile yenilenen Türki-
ye’yi “eski” diye etiketleyip eskiye dönüş öz-
lemlerini “yeni” diye yutturmaya çalışıyorlar
cahil ya da yarar düşkünü yandaşlarına.

Bataklık yoğunlaştı, derinleşti. Sinekleri öl-
dürmek yerine bataklığı kurutmak önemli. Ta-

bii istenirse.
Sevmeyi öğretelim çocuklara:

insanları sevmeyi, hayvanları sev-
meyi, ağaçları sevmeyi, doğayı
sevmeyi öğretelim. Anneler ba-
balar çocuklarına sevgi versinler ki
sevgi alabilsinler. Sadece sözle-
riyle değil, davranışlarıyla da gös-
termeliler sevgilerini. Çocukları
sevgi şımartmaz. Evdeki sevgi-
sizlik, kavgalar çocuklara olumsuz
olarak yansır. Sorunlu çocuk yok-
tur, sorunlu aile vardır. Çocukların
eline oyuncak olarak silah veril-

memeli; akranları, yakınları, komşuları kötü
gösterilip onlara öfkelendirilmemeli. Çocukların
izledikleri, oynadıkları oyunlarda düşmanlık,
dövüş, yaralama, öldürme olmamalı ki bun-
lar onlara normal gelmesin. Oyunlarda şiddet
var, filmlerde şiddet var, dizilerde şiddet var.
Dizilerde şiddetin yanı sıra mafya var, gözü-
nü kırpmadan adam öldürme var, kadın
dövme var, kadın öldürme var, ahlaksız iliş-
kiler var. Üstelik bu diziler bütün dünya ülke-
lerinde gösteriliyor. Türk insanı kötü gösteri-
liyor. Alkolü, sigarayı buğulayıp gösteren
RTÜK, her türlü kötülüğün yer aldığı bu dizi-
lere izin veriyor. Yemek programlarında ter-
biye sınırları aşılıyor; başkasına kaçan ka-

dınlar, cinayetler, her türlü kö-
tülük boy gösteriyor televizyon-
larda.

“Türk dizileri dünyayı ze-
hirliyor” diyor ve Türk dizileri-
ni eleştiriyor yabancılar. Gaze-
te haberi şöyle: “Türk dizilerinin
dünya genelindeki yaygınlığı
tartışılmaya devam ederken
Rusya’dan dikkat çeken bir
eleştiri geldi. Kazak asıllı Rus
psikolog ve sosyolog Raushan
Birmagametova, Türk dizilerinin
dünyayı zehirlediğini söyledi.
Birmagametova’ya göre bu ya-
pımlar eğlence sınırını aşarak

psikolojik bir tehdit haline geliyor. Dizilerde tek-
rar eden bazı anlatıların izleyicinin gerçeklik

algısını bozduğunu savunu-
yor. Zehirli olarak nitelendir-
diği başlıca unsurlar şöyle:
sürekli entrika ve dedikodu;
güven temelli ilişkiler yerine
şüphe ve manipülasyonun
normalleşmesi; agresiflik ve
acımasızlık; sertlik ve şidde-
tin gündelik hayatın olağan bir
parçası gibi sunulması; al-
datma ve sadakatsizliğin kur-
gunun ana itici gücü haline
gelmesi.”

Ve ne yazık ki insanlar,
gördükleri iyi ve kötü şeyleri modellemek gibi
bir alışkanlığa sahipler. Oralardaki kanun-
suzların yaşadıkları lüks içindeki hayat tarzı
birçok insan için özendirici.

Bataklığı kurutmak için bu tür dizilerin çe-
kilmesine ve yayılmasına izin vermemek
gerekir.

SOSyAL ÇÜRÜME İhRAcı İDDİASı

Eleştiriler onunla sınırlı kalmadı. Sosyolog,
Türkiye’nin son yıllarda sosyal yapısında
ciddi bir çözülme yaşadığını öne sürerek bu
durumu diziler aracılığıyla küresel pazara sun-
masının endişe verici olduğunu iddia etti. Açık-
lamasında, “Türkiye şu anda her anlamda bir
sosyal çürüme süreci yaşıyor ve bunu dün-
yaya satmakla övünüyor” sözlerine yer ver-
di.

Bütün bunlar ne kadar endişe verici, de-
ğil mi? Toplumumuz şiddetle kötülüğe dalga
dalga alıştırılmış. O hâlde bir şey yapmalı, top-
yekûn bir seferberlik başlatmalı. Ama kim ya-
pacak bunu?

***

FUARLAR

İzmir’de iki etkinliğe gittim. İlki mermer fua-
rıydı. Her yıl İzmir’de uluslararası Mermer Fua-
rı düzenleniyor. Denizlili mermerciler bu fuarda
yerini alıyor, mermerlerini pazarlıyorlar. De-
nizli Mermerciler Odası her yıl "Laodikea" adlı
bir dergi çıkarıyordu, o dergide ben de yazı-
yordum. Birkaç yıldır çıkmıyor. Fuarı Şerif Kut-

ludağ arkadaşımla gezdik. Gördük ki mermer
demek güzellik demek, mermer demek zen-
ginlik demek. Denizlili mermercileri görmek bizi
mutlu etti. Kömürcüoğlu Mermer’in sergiliğinde
heykeltıraş Ali Dirier’i görmekten sevinç duy-
duk; yaptığı mermer araba ile fotoğraf çek-
tirdik. DK Mermer’in sahibi Zekayı Demiray’ın
çayını içip kısa bir çekim yaptık.

17 Nisan’da İzmir Kitap Fuarı açıldı. Açı-
lışa katıldım. Kitap fuarlarını gezmek benim
için ayrı bir keyiftir; şair, yazar arkadaşlarla bu-
luşup söyleşmekten keyif alırım. Bu yıl da ay-
nını yaşadım. Cemal Süreya Kültür Sanat
Derneği sergiliğinde Halit Özboyacı, Oğuz
Tümbaş, Atila Er, Canan Gürtunca Şanlı ile ki-
tapları konuşup fotoğraf çektirdik. Kitaplar
arasında dolaşmak, yazar ve şairlerle buluş-
mak iyi geliyor bana. 18 Nisan’da bir tarafta İl-
yas Salman, bir tarafta Serhan Asker kitapla-
rını imzalıyorlardı. Sanırım yine birkaç kitapla
döneceğiz İzmir’den. Şimdiden beşi altıyı bul-
du. Mahir Ünsal Eriş ve Haruki Murakami’nin
son kitaplarını aldım bile. halit Özboyacı’nın
son şiir kitabından bir şiirle bitirelim.

BİZ ÇOcUKKEN BÜyÜDÜK-1
......
O günlerde 
Kaç bahar birikmişti 
Kaç kış geçmişti üstümüzden 
Hiç birini bilemedim bir daha 

Ve 
Bizim bahçede mesela 
Gerçi bizim avlumuz derdi annem
Zambak çiçekleri olurdu yazın 
Taa uzak köylerde bulmuşlar tohumunu 
Hiç nergis çiçeği görmeden büyüdük biz
Nedense nergis adını da çok sonra duydum 
Nergis gibi kokusu varmış evimizin 
Babam söylerken duymuşlar 
O da nerden biliyorsa sanki 

Sokağın boyu bitmez gibi gelir 
Her adımda az kalırdı dağ yarnacına 
Varınca nefes nefese kalırdım da 
Kır havası çekerdim küçücük göğsüme
İkiye kadar saysam dolardı her yanıma 
O taze rayiha ile 

Kim gördüyse evden getirdiğim ekmeği 
Paylaşalım mı derdirn hemen 
Çocuklar dağdan korkmaz 
İçinden alev çıktığını söyleseler de 
......

Hoşça kalın, dostça kalın. Tuz da, tuzla da
mutlaka temizlenir.

Kitapsız kalmayın, umutsuz kalmayın.

Cemal
ATAMAN

ÇİZGİ

23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK
VE ÇOCUK BAYRAMI
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Denizli’nin zengin mutfak kültü-
rü, kapsamlı bir gastronomi turizmi
yol haritası ile yeniden şekilleniyor.
Prof. Dr. Serkan Bertan öncülüğünde
yapılan araştırmada, kentin coğrafi
yapısı, iklimi, tarımsal üretimi ve
kültürel yaşamının etkisiyle oluşmuş
toplam 162 yöresel lezzet tespit edil-
di. Bu çalışma, Denizli mutfağının
yalnızca yerel değil, ulusal ve ulus-
lararası ölçekte tanıtılması için
önemli bir adım olarak değerlendiri-
liyor. Araştırmaya göre Denizli mut-
fağında doğal ve mevsiminde yetişen
ürünler öne çıkarken, yufka kullanı-
mı yaygın bir tercih olarak dikkat çe-
kiyor. Sabah kahvaltılarının oldukça
zengin ve doyurucu olduğu kentte,
akşam yemeklerinde ise sindirimi ko-
lay hafif yemekler tercih ediliyor. Bu
özellikler, Denizli mutfağını özgün
kılan temel unsurlar arasında yer alı-
yor. Hazırlanan gastronomi turizmi

yol haritası, kentin mutfak kültürünü
markalaştırmayı hedefleyen çok yön-
lü bir plan içeriyor. Bu kapsamda ön-
celikle Denizli gastronomi haritası-
nın basılı olarak ücretsiz dağıtılması
ve ilçe bazlı tanıtımların yapılması
planlanıyor. "MiniaGastroDenizli"
projesi ile kentin mutfak değerlerinin
minyatür konseptte sergilenmesi he-
deflenirken, leblebi, kiraz çiçeği ve
tarhana gibi ürünler için tematik fes-
tivaller düzenlenmesi öngörülüyor.

YÖRESEL 
LEZZETLER YOLU
Dijitalleşme de yol haritasının

önemli ayaklarından biri olarak öne
çıkıyor. Yapay zekâ destekli sistem-
ler ve karekodlu bilgilendirme pano-
ları sayesinde ziyaretçilere interaktif
bir gastronomi deneyimi sunulması
planlanıyor. Ayrıca "Yöresel Lezzet-
ler Yolu" oluşturularak Karahöyük

Ekmeği, Denizli Tandır Kebabı, Ta-
vas Baklavası ve Kaşık Helva gibi
ürünlerin belirli rotalar üzerinden ta-
nıtılması hedefleniyor. Coğrafi işaret-
li ürünlerin ön plana çıkarılması da
planın önemli başlıkları arasında yer
alıyor. Babadağ Kekik Balı, Honaz
Kirazı, Kale Biberi ve Denizli Leble-
bisi gibi ürünler için Avrupa Birliği
nezdinde tescil başvurularının yapıl-
ması planlanırken, yerel üreticilerin
desteklenmesi ve ürünlerin doğrudan
tüketiciye ulaştırılması amaçlanıyor.
Gastronomi turizminin sahaya yansı-
ması için belirlenen özel rota ise dik-
kat çekiyor. Cankurtaran’dan başla-
yıp Tavas’a kadar uzanan gastronomi
yolunda; yöresel pazarlar, kültür ev-
leri, kadın kooperatifleri ve gastrono-
mi müzeleri yer alacak. Bu güzergâh-
ta ziyaretçilere hem lezzet deneyimi
hem de kültürel etkileşim imkânı su-
nulacak. Ayrıca Elmalı ve Kızılcabö-

lük köylerinin "gastronomi köyü"
ilan edilmesi planlanıyor.

GASTRONOMİ MÜZESİ
Denizli’de kurulması planlanan

gastronomi müzesi ise projenin en
önemli unsurlarından biri olarak öne
çıkıyor. Bu merkezde yöresel yemek-
ler, kadın kooperatifleri tarafından
hazırlanarak ziyaretçilere sunulacak,
aynı zamanda atölye çalışmaları ve
uygulamalı eğitimler düzenlenecek.
Unutulmaya yüz tutmuş tariflerin ye-
niden canlandırılması ve mutfak kül-
türünün gelecek nesillere aktarılması
hedefleniyor. Kent merkezinde ise
gastronomi odaklı dönüşüm planları
bulunuyor. 

Peynirciler Çarşısı’nın kültür de-
neyim merkezine dönüştürülmesi,
Kaleiçi Çarşısı’nın yeniden düzen-
lenmesi ve Bayramyeri çevresinde
gastronomi sokağı oluşturulması

planlanıyor. Ayrıca restoranlarda yö-
resel yemeklerin menülere eklenmesi
ve tadım menülerinin oluşturulması
teşvik edilecek. Tarım ve turizmi bu-
luşturmayı amaçlayan agro turizm
uygulamaları da yol haritasında yer
alıyor. Hasat festivalleri, "kendin
topla" modeli ve çiftçi-turist buluş-
maları ile ziyaretçilere doğrudan üre-
tim sürecine katılma imkânı sunula-
cak. 

Bu sayede hem kırsal kalkınma
desteklenecek hem de turizm çeşitli-
liği artırılacak. Denizli Gastronomi
Turizmi Yol Haritası, yalnızca bir ta-
nıtım projesi olmanın ötesinde, sür-
dürülebilir kalkınmayı hedefleyen
kapsamlı bir vizyon sunuyor. Yerel
değerlerin korunarak dünya çapında
tanıtılması hedeflenirken, Denizli’nin
gastronomi turizminde güçlü bir mar-
ka haline gelmesi amaçlanıyor.
(İHA)

DENİZLİ’NİN GASTRONOMİ YOL HARİTASI BELİRLENDİ

162 YORESEL LEZZET
MARKALASACAK
Denizli’de hazırlanan ‘Denizli Gastronomi Turizmi Yol Haritası’, kentin 162 yöresel
lezzetini koruyarak tanıtmayı ve uluslararası ölçekte markalaştırmayı hedefliyor.
Proje, festivallerden dijital uygulamalara kadar geniş bir dönüşüm planı sunuyor.
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Karşılaşmada Şemiklerspor’a galibiyeti ge-
tiren goller 37 ve 49’uncu dakikalarda Ahmet
Kemaneci, 58’inci dakikada ise Bayram Ataş’tan
geldi. Attığı iki gol ve sahadaki etkili perfor-
mansıyla Ahmet Kemaneci maçın yıldızı oldu.

“TÜNELİN UCUNDA 
BAL IŞIĞINI NET 
GÖRÜYORUZ”
Maçın ardından değerlendirmeler yapan

Şemiklerspor Kulüp Başkanı Süleyman Okşak,
galibiyetin sadece 3 puandan ibaret olmadığını
belirterek, “Bugün sahada sadece bir galibiyet

değil, aynı zamanda inancımızın ve emeğimi-
zin karşılığını gördük. Sezon başından bu yana
bu takımın neler yapabileceğini biliyorduk.
Ancak dışarıdan bakıldığında Play-Off’lara ka-
lamaz, kalsa da başarılı olamaz şeklinde bir algı
vardı. Biz hiçbir zaman bu söylemlere kulak as-
madık. Yönetim, teknik ekip ve futbolcularımızla
birlikte tek bir hedefe odaklandık” dedi. 

Ara transfer dönemine de değinen Okşak,
kadroya katılan oyuncuların kısa sürede takıma
uyum sağladığını ifade etti. Okşak, “Devre
arasında yaptığımız takviyeler çok doğru isim-
lerdi. Hepsi kısa sürede sisteme adapte oldu ve

sahada bunun karşılığını net şekilde gördük. Ta-
kım içindeki birlik ve mücadele ruhu bizi bu nok-
taya getirdi” dedi.

Kalan haftalara dikkat çeken Okşak, “Henüz
hiçbir şey bitmiş değil. Önümüzde iki kritik maç
var. Aynı ciddiyet ve disiplinle yolumuza devam
edeceğiz. Artık tünelin ucunda BAL Ligi’nin ışı-
ğını net bir şekilde görüyoruz. Bu şehre ve ta-
raftarımıza bu gururu yaşatmak istiyoruz” diye
konuştu.Şemiklerspor, aldığı bu galibiyetle
BAL Ligi yolunda büyük avantaj yakalarken,
gözler kalan iki haftada alınacak sonuçlara
çevrildi. HAKAN BOZKURT

KIZILCABÖLÜK’Ü NET BiR SKORLA GEÇTi, HEDEFiNi NETLEŞTiRDi

SEMiKLERSPOR 
‘BAL’ GiBi

Süper Amatör Lig Play-Off grubu-
nun flaş ekibi Şemiklerspor, gru-

bun güçlü takımlarından
Kızılcabölükspor’u 3-0 yenerek li-
derlik koltuğuna oturdu. Baştan

sona üstün bir oyun sergileyen Şe-
miklerspor, hem skoru hem de sa-

hadaki futboluyla “BAL Ligi’ne
hazırım” mesajı verdi.

Karşılaşmaya etkili başlayan taraf
Bereketlispor oldu. Baskılı oyununu
erken dakikalarda skora yansıtan ko-
nuk ekip, 11. dakikada Ahmet Hüda
Öğünç’ün golüyle 1-0 öne geçti.
Golden sonra da ataklarını sürdüren
Bereketlispor, farkı artırma fırsatla-
rını değerlendiremedi. İlerleyen da-
kikalarda oyunda dengeyi kuran Çal
Belediyespor, aradığı golü 39. daki-

kada Hüseyin Bilen ile buldu ve
skora denge getirdi: İlk yarı bu skor-
la tamamlandı. İkinci yarıya oyuncu
değişiklikleriyle başlayan Çal Bele-
diyespor, baskısını artırmasına rağ-
men yakaladığı fırsatları gole çevi-
remedi. Kontra ataklarla etkili olmaya
çalışan Bereketlispor da bulduğu net
pozisyonları değerlendiremeyince
mücadelede başka gol sesi çıkmadı.

Bu sonuçla Çal Belediyespor puanı-
nı 5’e yükseltse de zirve yarışında
yara aldı. Bereketlispor ise 4 puana
ulaşmasına rağmen önemli bir avan-
tajı kaçırdı. Play-Off etabında son iki
haftaya girilirken, BAL Ligi’ne yük-
selecek takımı belirleyecek mücade-
lelerin heyecanı daha da arttı.

HAKAN BOZKURT

Sezon başında büyük hedeflerle yola
çıkan Kızılcabölükspor, grup aşamasını ge-
çerek Play-Off’lara kalmayı başarmıştı.
Ancak Play-Off sürecinde beklenen perfor-

mansı sergileyeme-
yen sarı-kırmızılı
ekip, 3 hafta so-
nunda topladığı 3
puanla 5. sırada yer
aldı. Bölgesel
Amatör Lig (BAL)
hedefi bulunan De-
nizli temsilcisi, bi-
time iki hafta kala
bu hedefini zora
soktu.

Yaşanan puan kayıplarının ardından yö-
netim kurulu teknik heyette değişikliğe
gitme kararı aldı. Kulübün resmi sosyal
medya hesaplarından yapılan açıklamada,
“Teknik Direktörümüz Başar Ucer ile kar-
şılıklı anlaşılarak yollar ayrılmıştır. Özve-
risi, efendiliği ve mücadelesi ile geçen
sezon kazanılan şampiyonlukta pay sahibi
olarak takımımızda iz bırakan hocamıza te-
şekkür eder, kariyerinde başarılar dileriz”
denildi. Kızılcabölükspor’da yeni teknik di-
rektörün kim olacağı ise merak konusu
oldu. HAKAN BOZKURT

TEKNİK DİREKTÖR BAŞAR UCER İLE YOLLAR AYRILDI

KIZILCABÖLÜKSPOR’DA
SÜRPRiZ AYRILIK Süper Amatör

Ligi ekiplerin-
den Kızılcabö-
lükspor, Teknik
Direktör Başar
Ucer ile yolla-
rını ayırdı. Ku-
lüpten yapılan

açıklamaya
göre ayrılık kar-
şılıklı anlaşma
sonucunda ger-

çekleşti.

ÇAL BELEDiYESPOR VE BEREKETLiSPOR FIRSAT TEPKi

KRiTiK PUAN KAYBI: 1-1
Süper Amatör Lig Play-Off mücadelesinin 3. haftasında zirveyi yakından ilgi-
lendiren karşılaşmada Çal Belediyespor ile Bereketlispor, Şirinköy Sahası’nda
karşı karşıya geldi. BAL Ligi yolunda büyük önem taşıyan mücadele 1-1’lik
eşitlikle sonuçlanırken, iki ekip de sahadan kritik puan kayıplarıyla ayrıldı.

Çal’da, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında sat-
ranç turnuvası düzenlendi. 

Çal Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü, Çal
Belediyespor’un desteği ve sponsorluğuy-
la 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı nedeniyle satranç turnuvası dü-
zenledi.3 gün süren turnuvaya 120 sporcu
katıldı. Heyecan seviyesi yüksek müsaba-
kaların ardından dereceye giren sporculara
madalyaları verildi, tüm sporculara da ödül-
lendirildi.Dereceye giren sporculara ödüllerini
Çal Gençlik ve Spor Müdürü Muhammet
Geren, Çal Belediyespor Kulüp Başkanı
Ümit Barış Kuzu, Çal Belediyespor yöne-
ticileri Fuat Magat ile İlhan Üşür verdi.

Çal Belediyespor Başkanı Ümit Barış
Kuzu, 18 bin nüfuslu ilçede değişik spor
branşlarında yüzlerce lisanslı sporcuları ol-
duğunu ve en büyük gururlarının da bu ol-

duğunu söyledi. Kuzu, “Ben sporcunun zeki
ve çevik ve ahlaklısını severim’  diyen Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün sevdiği neslin ye-
tişmesine katkı için çabalıyoruz. Satranç tur-
nuvasına katılım iyi oldu. 120 sporcumuzu
3 gün boyunca ağırladık. Hedefimiz, ulusal
çapta da yaptığımız satranç turnuvalarını
uzun vade de uluslararası düzeye çıkartmak”
dedi. AYSEL ÇETİN

ÇAL’DA SATRANÇ HEYECANI
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